

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

Второ тридневно българо-румънско обучение се проведе в град Белене

През периода 09 – 11 Април 2014 г., град Белене отново беше домакин на българо-румънско обучение за опазване на околната среда. Участие взеха 15 румънски и 15 български представители на Община Белене, водещия партньор по проекта Асоциация за общностно развитие на комуналните услуги в областта на водоснабдяването и канализацията “Олтул” (Румъния), както и инженери на пречиствателната и помпената станции в град Слатина. Това беше второто тридневно българо-румънско обучение в рамките на две последователни седмици.

Събитието е във връзка с изпълнение на дейност „Обучение на администрациите за опазване на околната среда” по **проект „Мониторинг на качеството на факторите на околната среда в трансграничната област Олт-Белене” с реф. № 2(4i)-2.2-14, MIS-ETC Code 359**, който Община Белене изпълнява в рамките на Програма за трансгранично сътрудничество Румъния – България 2007-2013 г.

Трима лектори от българска страна запознаха гостите с опита, натрупан през годините в общината, по различни теми и проблеми. Участниците имаха възможност да чуят подробности за опита на Община Белене в проекти насочени към опазване на околната среда, практики на Община Белене за справяне с извънредни ситуации, презентация на тема „Земята – нашият дом”, както и представяне на проектите на Общината по ОП „Околна среда” и проекта за „Изграждане на регионално депо” също по ОП „Околна среда” 2007-2013 г.

Румънските експерти имаха възможност да изслушат опита, натрупан в Общината при справяне с извънредните ситуации, част от които породени от близостта на град Белене до река Дунав, за рисковите зони и партньорството между институциите в защита на населението. Беше им представен и проекта „Мерки за намаляване на риска от наводнение в град Белене”, който Община Белене е приключила успешно по ОП „Регионално развитие” 2007-2013.



Общи граници. Общи решения.



www.cbrcromaniabulgaria.eu

Инвестираме в бъдещето ти!

Програмата за Трансгранично Сътрудничество Румъния-България е съфинансирана от Европейския Съюз чрез Европейския Фонд за Регионално Развитие
Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския Съюз